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HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.11.2010 01:40:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.11.2010 07:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/193762/answer/193763




Cxopee BCero, 3allMKININCh Ha 9TOH IpobeMe, Tak Kak Ipu o6cIeqoBaHuy y Bac He BHISBIIEH
PELUIKB.

Ecnu Bl mymaeTe, 4TO SIMUKY [TepecTaiy BeIpadaThBaTh TECTOCTEPOH (XOTh 3TO U UCKITIOYEHO, Cy/s
10 Bamemy omucaHuio), BEIIOJTHUTE aHAIU3 KPOBU Ha TECTOCTEPOH (0OIIHH + CBOOOOHEIN).

Bomb B smyKe MOXKeT OBITH C/TeICTBEM HEBPOJIOTUUECKOM MTATOJIOTUH (HampuMep, Ipu mpobiemMax ¢
TI03BOHOYHUKOM), HE UCKJIIOYEH U TpocTaTuT. [TonpobyiiTe 06cieoBaThCsl B 9TOM KIIIOUE.



